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Előterjesztés 

a Képviselő-testület részére 
a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. könyvvizsgálójának megválasztásáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

A Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. könyvvizsgálójának megválasztásáról szóló 120/2019. 
(IV. 18.) KÖKT határozat alapján a Képviselő-testület az ADÓ-ÓDA Könyvvizsgáló és 
Könyvelő Betéti Társaságot (székhelye: 1171 Budapest, Szárazhegy u. 81., cégjegyzékszám: 
01-06-744270) jelölte ki a Kőbányai Szivárvány Szociális Gondoskodást Nyújtó Közhasznú 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: Kft.) könyvvizsgálójaként 2019. 
június l-jétől 2024. május 31. napjáig, a könyvvizsgálatért felelős személy Kenedli Katalin 
volt. A határozott idő lejártára tekintettel szükséges könyvvizsgáló választása. 

A könyvvizsgálót határozott időre, de legfeljebb öt évre lehet megválasztani. A 
könyvvizsgáló megbízatásának időtartama nem lehet rövidebb, mint a megválasztásától a 
következő beszámoló elfogadásáig terjedő időszak. A Kft. alapító okiratának 19.l pontja 
alapján a könyvvizsgáló újraválasztható. 

Kenedli Katalin jelezte, hogy a szerződése lejárta után nem szeretné azt meghosszabbítani. Az 
egyéb önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok könyvvizsgálója jelenleg a TRIÁSZ
AUDIT Könyvvizsgáló, Számviteli és Adótanácsadó Kft. (székhelye: 1037 Budapest, Jutas 
utca 54., cégjegyzékszám: 01-09-685625, adószám: 11966461-2-41, a továbbiakban: 
TRIÁSZ-AUDIT Kft.). A TRIÁSZ-AUDIT Kft. ügyvezetője Varga Eszter, aki vállalná a Kft. 
könyvvizsgálatát. 

A fentiekre tekintettel javasolom, hogy a Képviselő-testület a TRIÁSZ-AUDIT Kft.-t válassza 
meg a Kft. könyvvizsgálójának akként, hogy a könyvvizsgálatért felelős személy Varga 
Eszter legyen. Javasolom, hogy a könyvvizsgáló megbízási díját a Képviselő-testület bruttó 
140 OOO Ft + áfa/hó összegben határozza meg. 

11.llatásvizsgálat 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat vagyonáról szóló 23/2013. (V. 30.) 
önkormányzati rendelet 33. § d) pontja alapján a Képviselő-testület dönt a 100%-ban az 
Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaság könyvvizsgálójának megválasztásáról és 
visszahívásáról, valamint díjazásáról. A könyvvizsgáló személyéről szóló döntéssel az 
Önkormányzat a jogszabályi kötelezettségének tesz eleget. 

III. A végrehajtás feltételei 

A megbízási szerződés tervezetében szereplő megbízási díj fedezete a Kft. részére biztosított 
önkormányzati támogatásként a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. 
évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendeletben rendelkezésre áll. 
A könyvvizsgáló személyében bekövetkezett változást a Kft. bejelenti a Cégbírósághoz. 



IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2024. április „ A( •: 

1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

... ./2024. (IV. 18.) határozata 
a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. könyvvizsgálójának megválasztásáról 

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai 
Szivárvány Szociális Gondoskodást Nyújtó Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaság könyvvizsgálójául 2024. június l-jétől 2029. május 31-éig a TRIÁSZ-AUDIT 
Könyvvizsgáló, Számviteli és Adótanácsadó Kft.-t (cégjegyzékszám: 01-09-685625, 
székhely: 1037 Budapest, Jutas u. 54.) választja meg, a könyvvizsgálatért felelős személy 
Varga Eszter. 

2. A könyvvizsgáló megbízási díja bruttó 140 OOO Ft + áfa/hó. 

3. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy az 1. 
pont szerinti könyvvizsgálóval az 1. és 2. pontban meghatározott feltételekkel 30 napon belül 
kössön megbízási szerződést. 

Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. ügyvezetője 


